

Câmara Municipal de Grão Mogol

RUA SANTO ANTÔNIO, 120 - CENTRO - GRÃO MOGOL - MINAS GERAIS CEP 39570-000 - FONE: (38) 3238-1149 - E-MAIL: camaragm@bol.com.br

PORTARIA Nº. 010/2023

"NOMEIA ASSESSORA PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE GRÃO MOGOL.

A Presidente da Câmara Municipal de Grão Mogol-MG, vereadora Marly Goveia de Almeida Costa, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE:

Art. 1° - Nomear a Sra. CLEIDE APARECIDA BATISTA, Assistente Parlamentar, portadora do CPF n° 066.156.816-41, para ocupar o cargo de ASSESSORA PARLAMENTAR da Câmara Municipal de Grão Mogol-MG, amparado pelo artigo 32, Parágrafo Único da Resolução n° 010/2015 de 22 de dezembro de 2015, em substituição à servidor afastado para ocupar outra função, no período de 04 à 23/09/2023.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Câmara Municipal de Grão Mogol, 01 de setembro de 2023

MARLY GOVEIA DE ALMEIDA COSTA

Presidente da Câmara Municipal